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Odstrartite zavorku.
~(-a)=

—(a-b)=

—(-1+2a)=

~(3b+a?)=

Vytknéte pfed zdvorku znaménko "

~3a+b=

a-b*=

0,5a+b =

- JI

Vypocitejte.

6x+(4x—2)—2x =

xP—y+2=

A-67

—(-a-b-c)=
—(—n + 2ab) =

~(p-g+r)=

~(2y-x*-10)=

minus".

—2ab—c =

1-3x=

2p-q* =

S5y+3+(2y-4)-7=

2k —5+(-2k—4) =

4z+(3z+7-2)-z=

2a-14-(6-5a)-3=

Vypotitejte.

(2x—4y+5z)—(-2x-4y-57) =

(2x2 —4xy—z3)—(x2—xy+2z3) =

(Sa2 —2ab—Gab + b2)+ (2a2 +5ab - 4b2) =

(4a2 —15a+4)—(9a—3a2 —7) -

(2x-3y*+4)— (-2x-2y7-4)=

K danym vyraztim napiste vyrazy opacné.

2x -5y
1 2
—z—-5y“+1
2Z y

-3-5x—y?

s 1 1
X' ——y+2—
PRt

2x4—y5+z
—6+2x—x
-2a+a-6

0,2n-3n%-4




et —

Vypotitejte.

2a—(a-b+c)=

A-68

52-(3z-4)-7=

(a-3)-(3a-2)=

(6x—y+1)-(2x-3y-1)=

(5y-3)-(3y-2)=

(4x-2y+1)—(-2y-3x-95)=

Vytknéte znaménko "minus" pred zdvorku.

-3x+6y= -1-3a+y= 7T—4a+b=
1-2x+5z= ax+by—c= -y+5x-5=
—a+b= u—4v+7= t—u+2v=
~Tx+4x? = ~3t-g*+1= Sqg+rt=
xt-yr-z?= a—Ze i = —3s% - =
| 8. | Vypotitejte.
—(3a+2)+(4a——3)—2a =
—(2a-4)-(5-6a)-3a=
(2x+4y)—(x-3y)+(-3x-6y)=
(5a” —2ab + b7) — (~3a® + 2b* - 3ab) =
—[-(—(t—b)~a;b]—a—b =
Které &islo je 0 2x +y - 1 vét§f nez &islo 5x - 67
10. | ZmenSete soudet ¢isel 19u 'a 12v o rozdil &isel 7v a 11u. Vyraz zjednoduste.
Najdéte k vyrazu vyraz opaény.
Vyraz a 1-2x —6b> % —(a.+1) %

Opacény vyraz
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